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ATA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL – AL  2019/2020 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, no Auditório da UNIOESTE – Campus de 

Foz Iguaçu, sito à Rua Tarquínio Joslin dos Santos, 1300 - Loteamento Universitário das Américas na 

Cidade de Foz do Iguaçu – Paraná foi realizada a 3ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, do 

Ano Leonístico 2019/2020. Às oito horas o CL Hiliano Hein iniciou a composição da mesa diretora 

chamando o CL Flávio Pires Gonçalves – Governador do Distrito LD-1, juntamente com a MJF Janete 

Peruzo Pires Gonçalves, PCC Joao Péricles Goulart - Diretor da Escola de Leonismo e Coordenador GLT 

do Distrito LD-1, PDG Marcus Roberto B. Sader – Presidente do Comitê de Honra e Assessor sobre 

Câncer Pediátrico do Distrito LD-1, PDG Marilu Gaspareto Goulart – Coordenadora GMT do Distrito 

LD-1, PDG Edinor Antônio Mariot – Coordenador GST do Distrito LD-1, PDG Idercildo Jose Thomé – 2º 

Vice Presidente do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, CL João Jorceli Almeida – 1º 

Vice Governador do Distrito LD-1, CL Carlos Antônio da Silva – 2º Vice Governador do Distrito LD-1, 

CaL Cleonice Thomé, Presidente da Divisão F do Distrito LD-1, CL Luís Augusto Zaguetto, Presidente 

do Lions Clube Foz Cataratas, CaL Maeli Ribeiro Chibiaque Valiati, Primeira Vice Presidente do Lions 

Clube Foz do Iguaçu Itaipu, CLEO Jeferson Luiz Machiner – Presidente do Distrito LEO, CL Aguinaldo 

Romanini – Secretário do Distrito LD-1 e CL Laércio Veloso Merquides – Tesoureiro do Distrito LD-1. 

Após a composição da mesa, agradeceu em especial os PDG´s, PDG Neiva Genaro Scalco, PDG Waldir 

Wassler, PDG Roberto Borges da Costa, PDG João Augusto Martins Filho e agradeceu os presidentes 

de Clubes, Companheiros, Domadoras, Companheiros LEO´s e os Leõezinhos presentes. Agradeceu 

também os Presidentes de Divisão citando a Instrução Leonística da noite anterior, agradecendo a 

CaL Cleonice Thomé.  Em seguida passou a palavra ao Governador Flávio Pires Gonçalves que deu as 

boas-vindas aos presentes com uma linda e emocionante mensagem sobre a amizade e o servir 

desinteressadamente por amor à vida, enaltecendo principalmente o movimento Leonístico, e 

invocando a Deus pela grandeza da pátria e a paz entre os povos da terra declarou aberta e 

instalação da 3ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1 AL 2019/2020. Convidou a CaL Rosane 

Rafagnin da Silva, do Lions Clube Foz do Iguaçu Cataratas, para fazer a Invocação a Deus. Na 

sequência convidou a todos para, em sinal de respeito a pátria, entoarmos o Hino Nacional. Para 

fazer a saudação a Bandeira Nacional, convidou a CaL Marta Regina Ribeiro Fracaro do Lions Clube 

Medianeira. Ato contínuo o DG Flávio Pires Gonçalves solicitou a todos que juntos entoássemos a 

primeira estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira. Na sequência solicitou ao CL secretário Aguinaldo 

Romanini para a verificação de quórum, que conforme lista de presença, confirmou quórum para o 

início dos trabalhos da 3ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1, AL 2019/2020. Na sequência 

o DG Flávio nomeou o CL Hiliano Hein para atuar como Mestre de Cerimônias e solicitou para que o 

mesmo viesse a frente para receber o medalhão símbolo da função. O CL Hiliano agradeceu ao DG 
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Flávio pela nomeação no cargo e convidou o CL Luís Augusto Zaguetto, Presidente do Lions Clube Foz 

do Iguaçu Cataratas para fazer uso da palavra representando os presidentes dos clubes da Cidade de 

Foz do Iguaçu. Na sequência convidou o CaL Cleonice Thomé, Presidente da Divisão F, para uso da 

palavra. Na sequência o DG Flávio de imediato passou a leitura, discussão e votação da ata da 2ª 

Reunião do Conselho Distrital realizada em Ponta Grossa no dia 09 de novembro de 2019. Solicitando 

a palavra o PCC João Péricles Goulart, propôs a dispensa da leitura da mesma, levando em 

consideração o fato do texto da referida ata ser do conhecimento de todos através da divulgação 

pela internet. O DG Flávio colocou a proposta em discussão, não havendo manifestação, colocou em 

votação a proposta da dispensa da leitura. Não havendo manifestação pelos membros deliberativos, 

declarou aprovada a dispensa da leitura da ata. Na sequência, colocou em discussão o conteúdo da 

Ata da 2ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1 realizada em Ponta Grossa em 09/11/2019, 

encaminhada a todos por e-mail, e, não havendo discussão, colocou em votação, não havendo 

manifestação pelos membros deliberativos, declarou aprovada a referida Ata. Na sequência passou a 

nomeação e constituição das Comissões Técnicas da 3ª Reunião do Conselho Distrital para a 

apreciação das proposições apresentadas na reunião. Iniciou com a nomeação da Comissão Estatutos 

e Regulamentos, sendo Presidente o VCC João Péricles Goulart do Lions Clube Ponta Grossa Vila 

Velha, Secretário – PDG João Augusto Martins Filho do Lions Clube  Foz do Iguaçu Cataratas e Relator 

o CL Elói Pickler do Lions Clube Marechal Cândido Rondon Aliança, tendo como assistente CLEO 

Geordan Putzke do LEO Clube Marechal Cândido Rondon Aliança, para a Comissão de Finanças, 

sendo Presidente o PDG Waldir Wessler do Lions Clube Laranjeiras do Sul, Secretario – CL  Francisco 

Pereira do Lions Clube  Dois Vizinhos e Relator o CL José Claudio de Souza do Lions Clube  Cascavel e 

para Comissão de Moções, Presidente do CL José Carlos Ferrarezi do Lions Clube Dois Vizinhos, 

Secretaria – CaL  Romy Mazzarela do Lions Clube  Medianeira Parque Iguaçu, e Relator o CL Kleber 

Gonçalves do Lions Clube São Miguel do Iguaçu. Na Sequência o CL Hiliano convidou os Presidentes 

de Divisão para apresentação dos Relatórios, iniciando pela CaL Arluce do Rocio Mariot, Presidente 

da Divisão A-1 que apresentou também o Relatório da Divisão A-2 representando o CL Jorge Bernardi. 

Na sequência o CL Valdir Michels, Presidente da Divisão C apresentou o relatório de sua Divisão. CL 

Sérgio Silvério, Presidente da Divisão D-1. CaL Ligia Sader, Presidente da Divisão E-1, CL Giovani 

Malavazi Fin, Presidente da Divisão E-2. CaL Cleonice Thomé, Presidente da Divisão F. E o próprio CL 

Hiliano Hein, presidente da Divisão D-2.  Ato contínuo, o DG Flavio comunicou a todos que no dia 

20/03 será entregue a Carta Constitutiva do LEO Clube Nova Aurora e no dia 17/04 a Carta 

constitutiva do LEO Clube Fronteira Santo Antônio do Sudoeste. O CL Hiliano passou a apresentação 

dos Assessores Distritais. Iniciando pelo VCC João Péricles Goulart, Assessor da Escola de Leonismo. 

Na sequência fez uso da palavra o CL Elói Pickler, Assessor para Expansão do Movimento LEO. O CL 

Paulo Flóride Junior, Assessor de Alivio a Fome. Na sequência fez uso da Palavra o Assessor de 

Assuntos contra o Câncer, PDG Marcus Roberto Bazzoli Sader. Ato contínuo o DG Flávio falou sobre o 
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concurso de Instrução Leonística representando o CL Fabrício Jacob Begosso, Assessor do Concurso 

de Instrução Leonística, o qual estendeu o prazo para inscrição até terça feira, dia 10/03. O CL Hiliano 

convidou o Assessor de Alerta Lions, Catástrofes, Sinistros e Emergência o PDG Waldir Wessler. Ato 

Contínuo convidou o Assessor de Ações contra as Drogas, CL Alessandro Rubin. Convidou a CL Lígia 

Sader que chamou a frente os Presidentes da Divisão E-1 entregando um ofício de reconhecimento 

dos Clubes da Divisão E-1 ao CL Alessandro, e ao CL Sandro Spadotto e o Sr. Jose Augusto Soavinski 

pelos trabalhos à frente da Assessoria contra as Drogas. Na sequência o CL Hiliano convidou a 

Assessora do Concurso do Cartaz da Paz e Assessora do Concurso de Fotografias CaL Rosilane Celi 

Karaziaki Merquides informou que as fotografias poderão ser encaminhadas até terça feira dia 10/03. 

Informou que 40 (quarenta) Clubes do Distrito participaram do Concurso do Cartaz da Paz e realizou 

a premiação aos três primeiros colocados do Distrito LD-1. Sendo a Terceira colocada a aluna Ana 

Clara Karnopk, do Município de Marechal Cândido Rondon, sendo premiada com R$ 400,00 

(quatrocentos reais). A segunda colocada a aluna Letícia Mori de Souza, do Município de Assis 

Chateaubriand, sendo premiada com R$ 600,00 (seiscentos reais). E o primeiro colocado, o aluno 

João Lucas Muller, do município de Foz do Iguaçu, premiado com R$ 800,00 (oitocentos reais). Na 

sequência o CL Hiliano convidou a CaL Romy Mazzarela do Lions Clube de Medianeira Parque Iguaçu 

para falar sobre o projeto da AMESFI do município de Medianeira, no que a CaL apresentou um vídeo 

sobre a situação da obra da AMESFI. Ato contínuo o CL Hiliano suspendeu as atividades para o coffee 

break.  Retornando aos trabalhos o CL Hiliano convidou o CL Antônio Magron do Lions Clube de 

Ubiratã para suas considerações sobre a ODS que será o tema do Seminário de Governadores do 

Distrito Múltiplo LD em Gravataí-SC, nos dias 13 a 16 de maio de 2020. Ato Contínuo o CL Hiliano 

convidou o PDG Edinor Mariot, Coordenador GST para suas considerações. Na sequência convidou o 

CL Aguinaldo Romanini para apresentar o relatório da secretaria do distrito LD-1 – AL 2019/2020; 

referente ao 2º trimestre do AL, após a apresentação, colocou em discussão o relatório da secretaria 

do Distrito LD-1 – AL 2019/2020. Colocou em votação, não havendo manifestação pelos membros 

deliberativos foi aprovado o relatório da secretaria. Na sequência convidou o CL Laercio Veloso 

Merquides para apresentar o relatório da tesouraria do Distrito LD-1 – AL 2019/2020 referente ao 2º 

trimestre. Ato contínuo convidou os membros da Comissão de Finanças e Auditoria para 

apresentarem seus relatórios sobre as contas da tesouraria Distrito LD-1 – 2º trimestre - AL 

2019/2020. Colocou em discussão o relatório da tesouraria do Distrito LD-1, referente ao 2º 

Trimestre – AL 2019/2020, bem como o Relatório da Comissão de Finanças e Auditoria na parte 

específica da tesouraria. Colocou em votação e não havendo manifestação pelos membros 

deliberativos foi aprovado o relatório da tesouraria do Distrito LD-1 referente ao 2º trimestre do AL 

2019/2020. Na sequência o CL Hiliano convidou os integrantes das Comissões Técnicas para 

apresentação de seus relatórios. Iniciando pela Comissão de Moções, sob a Presidência do CL José 

Carlos Ferrarezi do Lions Clube dois Vizinhos, Secretaria – CaL  Romy Mazzarela do Lions Clube  
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Medianeira Parque Iguaçu, e Relator o CL Kleber Gonçalves do Lions Clube São Miguel do Iguaçu, 

relataram que não foi apresentada nenhuma moção para ser analisada. Colocado em discussão o 

relatório da Comissão de Moções, não havendo manifestação, o DG Flávio colocou para votação. Não 

havendo manifestação pelos Membros Deliberativos foi aprovado o relatório da Comissão de 

Moções. Na sequência a Comissão de Finanças, sob a Presidência do PDG Waldir Wessler do Lions 

Clube Laranjeiras do Sul, Secretário – CL Francisco Pereira do Lions Clube Dois Vizinhos e Relator o CL 

José Claudio de Souza do Lions Clube Cascavel, relataram que não foi apresentada nenhuma moção 

para ser analisada. Colocado em discussão o relatório da Comissão de Finanças, não havendo 

manifestação, o DG Flávio colocou para votação. Não havendo manifestação pelos Membros 

Deliberativos foi aprovado o relatório da Comissão de Finanças. Na sequência a Comissão de 

Estatutos e Regulamentos sob a Presidência do PCC João Péricles Goulart do Lions Clube Ponta 

Grossa Vila Velha, Secretário – PDG João Augusto Martins Filho do Lions Clube Foz do Iguaçu 

Cataratas e Relator o CL Elói Pickler do Lions Clube Marechal Cândido Rondon Aliança, tendo como 

Assistente Companheiro LEO Geordan Putzke do LEO Clube Marechal Cândido Rondon Aliança, 

relataram que não foi apresentada nenhuma moção para ser analisada. Colocado em discussão o 

relatório da Comissão de Estatuto e Regulamentos, não havendo manifestação, o DG Flávio colocou 

para votação. Não havendo manifestação pelos Membros Deliberativos foi aprovado o relatório da 

Comissão Estatuto e Regulamentos. Ato contínuo convidou o CLEO Jeferson Luiz Machiner – 

Presidente do Distrito LEO para suas considerações, agradecendo o DG Flávio nos Eventos do Distrito 

LEO e comunicando que será sucedido pelo CLEO Geordan Putzke do LEO Clube Marechal Cândido 

Rondon. Ato contínuo CL Hiliano convidou o PDG Idercildo José Thomé para suas considerações finais 

sobre a realização da 3ª RCD que agradeceu a todos pela presença e pelo prestígio nesta 3ª RCD. E 

informou que na reunião dos PDG´s que a vaga para o próximo 2VDG está aberta para a região do 

Sudoeste do Paraná. E que a partir deste ano em Gravatal-SC, seerá apresentada uma moção para 

alterar o rodízio entre o Governador do Distrito Múltiplo LD, que será por Distrito e não por Estado. O 

CL Hiliano convidou o CL João Jorceli Almeida -  1 VDG  do Distrito LD-1 para suas considerações, o CL 

Carlos Antônio da Silva – 2 VDG do Distrito LD-1 para suas considerações. Na sequência convidou a 

CaL Lis Walusco, candidata ao cargo de 2 VDG do Distrito LD-1 na  59ª. Convenção Distrital em Assis 

Chateaubriand para o AL 2020/2021.  Ato contínuo o CL Hiliano informou a escolha e homologação 

do local da realização da 4ª  RGD e da 59ª  Convenção Distrital nos dias 24 e 25/04/2020, na cidade 

de Assis Chateaubriand, para tanto convidou os representantes do Lions Clube Assis Chateaubriand 

para as considerações. O DG Flávio colocou em discussão o local de realização da 4ª RGD e 59ª 

Convenção Distrital, não havendo manifestação, colocou em votação, ficando aprovada a Cidade de 

Assis Chateaubriand para sediar a 4ª RGD e 59ª Convenção do distrito LD-1, nos dias 24 e 

25/04/2020. O DG Flávio, na sequência, convidou o CL Pedro Zilli do Lions Clube Coronel Vivida, para 

a entrega de um projeto de subsídio no valor de U$ 33,000 (trinta e três mil dólares) para ajuda no 
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Hospital da Cidade de Coronel Vivida, o qual será submetido a análise pelo Assessor de Projetos do 

Distrito LD-1 e posterior aprovação na 4ª RGD na cidade de Assis Chateaubriand, no dia 24/04/2020. 

O CL Hiliano agradeceu a honra por ter sido nomeado Mestre de Cerimonias desta 3ª RCD e devolveu 

o colar inerente ao cargo. O DG Flávio agradeceu o CL Hiliano e o parabenizou pelo excelente 

desempenho como Mestre de Cerimônias. O DG passou para as comunicações finais agradecendo o 

LC de Foz do Iguaçu Itaipu e Foz do Iguaçu Cataratas por ter sediado a 3ª RCD, e pela acolhida e 

recepção a todos os companheiros. Informou que nos dias 13 a 15/03 acontecerá o IRLL em Penha-

SC, que há 06 CCLL de nosso LD-1 inscritos. Comunicou que 14 e 15/03 acontecerá o acampamento 

de Lions em Entre Rios do Oeste onde acontecerá a 4ª RCC da Divisão E-2,  convidando a todos os 

presentes. Comunicou que no dia 20/03 acontecerá a fundação do LEO Clube  Nova Aurora, no dia 

21/03 será aniversário de 50 anos do LC Medianeira e 25 anos do Lions Clube Medianeira Parque 

Iguaçu, comunicou que no dia 17/04 será a fundação do LEO Clube Fronteira Santo Antônio do 

Sudoeste, comunicou que no dia 24/04 acontecerá a 4ª RCD e após a mesma será comemorado o 

aniversário de 50 anos Lions Clube Assis Chateaubriand, informou que no dia 25/04 será realizada a 

59ª Convenção Distrital “CL Dionísio Binati”. Agradeceu a presença das mulheres e parabenizou a 

todas pela passagem da data comemorativa. Na sequência solicitou que em uníssono fizéssemos a 

oração pelo Brasil e saudássemos o Pavilhão Nacional com uma salva de palmas, assim, declarando 

encerrada a 3ª Reunião do Conselho Distrital do Distrito LD-1. E eu, CL Aguinaldo Romanini, 

Secretário do Distrito LD-1, lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada será assinada por mim 

e pelo DG Flávio Pires Gonçalves, Governador do Distrito LD-1.  

 

Foz do Iguaçu - PR, 07 de março de 2020. 

 

Secretário: Aguinaldo Romanini ______________________________________________________ 

 

Governador: DG Flávio Pires Gonçalves __________________________________________________ 


